Svazek obcí okresu Rakovník

pro zajištění dopravní obslužnosti
se sídlem Husovo náměstí 27, 269 18 Rakovník

e-mail: odorak@seznam.cz

Vážení představitelé členských obcí Svazku obcí okresu Rakovník pro zajištění dopravní obslužnosti, zasílám vám podklady a informace pro jednání valné hromady Svazku obcí okresu Rakovník pro zajištění dopravní obslužnosti, které svolávám na úterý dne 11. 12. 2012 od 15.30 hodin do KC v Rakovníku.

Již dříve zaslaný návrh rozpočtu na rok 2013 ,  prosím vyvěste  po obdržení na úřední desce pevné i elektronické na dobu 15 dní. Po sejmutí (musí být nejpozději v den jednání VH Svazku, tedy 11. 12. 2012), opatřete razítkem a podpisem odpovědné osoby a vraťte buď dopisem na adresu:  Dopravní obslužnost Husovo náměstí 27, 269 18 Rakovník, nebo je můžete předat osobně na jednání VH dne 11. 12. 2012, pokud se zúčastníte. (Také můžete zaslat na adresu: Svazek měst a obcí Rakovnicka, Husovo náměstí 255. 269 01 Rakovník.)
Jestli-že se nemůžete zúčastnit jednání, prosím omluvte svoji neúčast buď e-mailem na: odorak@seznam.cz nebo tel. na č. 724 515 949 nebo 603 596 102. (Případně na svazek@rakovnicko.info a tel. 602 567 303.) Pokud se jednání nezúčastníte, prosím zplnomocněte představitele té členské obce, která se jednání  zúčastní, aby mohlo jednání proběhnout, pokud by byl počet účastníků nižší. Vzor plné moci zasílám.

V roce 2013 bude příspěvek členské obce Svazku 100,- Kč na jednoho obyvatele a schodek rozpočtu bude dorovnán přebytkem hospodaření Svazku z minulých let – pokud to takto schválí VH Svazku.  Rozpis plateb na rok 2013 Vám zašle pí. Valerová po jednání VH.

Veškeré materiály k jednání zasílám elektronicky e-mailem s kontrolou potvrzení, že se tyto materiály zobrazily na vašem PC. Dle informací, které mám, všechny členské obce Svazku mají e-mail.

Doplňující  informace, které by jste požadovali pro jednání VH Svazku, vám sdělím na výše uvedených kontaktech, nejlépe e-mailem do 10. 12. 2012

V Rakovníku dne: 19. 11. 2012                 

                                                                                                       Jiří Loskot, předseda Svazku

Přílohy k jednání:

- pozvánka na jednání valné hromady

- návrh rozpočtu Svazku pro rok 2013 – podrobnější členění
- plná moc pro jednání

