Svazek obcí okresu Rakovník
pro zajištění dopravní obslužnosti
se sídlem Husovo náměstí 255, 269 01 Rakovník

e-mail: odorak@seznam.cz
Vážení představitelé členských obcí Svazku obcí okresu Rakovník pro zajištění dopravní obslužnosti,

dovoluji se Vám připomenout a požádat Vás o Vaši účast na jednání valné hromady svazku a to v úterý 26.11.2013 v 14:30 hod v Domě osvěty v Rakovníku na které jsou pozváni jako hosté:

PhDr Marcel Chládek – senátor

ing. Miloš Petera - náměstek hejtmana, poslanec PČR

ing. Věra Kovářová - poslankyně PČR, členka dopravního výboru Střed.kraje, přesedkyně krajské organizace STAN

Mgr Lukáš Kopřiva - vedoucí Odboru dopravy Střed. Kraje


zástupci dopravců:

Anexia Rakovník

Probo Bus Beroun

Icom Slaný

ČSAD Kladno

Lextrans Bus Čistá

Kohout Bus Karlova Ves

Prozatím se k dnešnímu dni z pozvaných hostů omluvil z účasti na valné hromadě pan senátor Chládek a pan náměstek Petera a naopak účast potvrdila paní poslankyně Kovářová, která je současně členkou dopravního výboru Střed.kraje a zástupci KÚ a většina dopravců. Jak jste se dozvěděli i s programu jednání valné hromady, ze svazku vystoupilo rozhodnutím těsné většiny zastupitelů (11 z 21) město Nové Strašecí. Jsem  přesvědčen , že uváděné  důvody  pro vystoupení města jak na veřejném zasedání dne 24.10.2012 v Novém Strašecí  tak v médiích jsou zástupné a jedná se pouze o vlastní rozhodnutí 11 zastupitelů města Nového Strašecí. Toto dle mého názoru nerozvážné rozhodnutí  oslabí náš rozpočet o 530 000 Kč a z tohoto důvodu schválilo představenstvo svazku  na svém jednání dne 7.11.2013 návrh navýšení příspěvku na 120,-Kč na obyvatele pro rok 2014 a takto to budu předkládat ke schválení valmou hromadou svazku . Pokut někdo z Vás bude navrhovat ponechání příspěvku na 100,-Kč na obyvatele, chtěl bych Vás tímto požádat o odůvodněný návrh zrušení některých linek a spojů pro rok 2014 v řádu asi 20% , které objednává svazek a jejichž seznam Vám zasílám přílohou. Současně chceme během roku 2014 provést optimalizaci objednávaných spojů a to zejména v příměstských částech města Rakovníka . Taktéž chceme jednat se zástupci  Středočského kraje a během roku 2014 vyjednat dle možností převzetí některých linek právě Středočeským krajem.

Závěrem bych Vás chtěl požádat o Vaši účast na tomto jednání a pokut se nemůžete dostavit , pověřte plnou mocí některého představitele členské obce , který se jednání zúčastní, abychom byli usnášení schopní , za což Vám děkuji.

S přátelským pozdravem 

Jiří Loskot
předseda  Svazku obcí okresu Rakovník pro zajištění dopravní obslužnosti

  V Rakovníku 21.11.2013                              
